Pancerniki (Dasypodidae)

. Na obozie naukowym w Serwach uczestnicy rozwigzywaé¢ bedg 2008 zadari. Na obo6z ten komple-
towana jest kadra. Powiemy, ze osoba A jest nieglupsza od osoby B, jezeli A potrafi rozwigzaé
wszystkie te zadania, ktore potrafi rozwiaza¢ B. Powiemy, ze osoba C jest w kadrze zbedna, jezeli
istnieje w kadrze inna osoba, ktéra jest nieglupsza od C. Z ilu maksymalnie oséb moze sktadaé sie
kadra, jezeli wiadomo, ze nie zawiera ona zbednych oséb?

. Pokazaé, ze jezeli z,y, z sa liczbami dodatnimi, to zachodzi:

\/y+z+\/x+z+\/x+y> 36
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. Okrag o $rodku w I jest wpisany w trojkat AABC i jest styczny do AB,BC,CA w L,N,K
odpowiednio. Punkt M jest §rodkiem odcinka AC, za$§ punkt D lezy na przecieciu KI i LN.
Udowodni¢, ze punkty B, D, M sa wspétliniowe.

Wskazowka: Uzyj teorii Srodka masy

. Wykazaé, ze jezeli a > 3 jest liczba catkowita nieparzysta, to dla dowolnej liczby naturalnej n,
liczba
a? —1

ma co przynajmniej n + 1 réznych dzielnikéw pierwszych.



